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Verseczi társadalmi és közművelődési vegyes tartalmú hetilap.

Versecz és vidéke
Szerkesztősig! Iroda: Vorsocr., laktonya-utcza 10S4 szám i<lí* intcz.omlö 

s lap szellemi részét érdeklő minden küldemény es levelezés. A szerkesztőse^ 
szamara a levelek óa egyébb Írásbeli közlemények különben uzv. Kirchnerne 
felvételi és rendelő irodájában (az Andrássy-sétatör és iskola-uteza sarkun levő 
Kádica-félo házban) is átvétetnek.

Egyes szám ára 10 kr.

Előfizetési dl): Negyedévre 1 Irt 8ü kr
•íré 5 frt.

Félévre 2 frt. f>0 kr — Egész Felelős szerkesztő: Perjóssy Lajos.

Kiudó-hi ratal: Kirchner-féle könyvnyomda Verseczen — 
ide intézendők a kiadó-hivatalt illető előfizetések, hirdetmények 
ós felszóllamlások.

Hirdetési dl): A hirdetésekért járó díj logjutányosebban szárnittatik —
Hélycgdij minden beiktatásért 80 kr. -- A nyílt torben egy sor 10 ki. — A hir­
detéseket kérjük pénteken délig beküldeni.

XI. évfolyam

Versetz i‘s vidéke magyar DKlvúrjfsy.tii 'Tfi'siili-trtol.

ZMZegh-ivó
Versetz és vidéke magyar nyelt terjesztő egyesülete

XVII. közgyűlését
1902 évi márczius hó 2-án vasárnap d. e.
11 órakor tartja mt-g a m. kir. áll. főreál. 
lak. rajztermében (Uri-uteza, bejárástól bal­
ra, I. emelet, 17 sz.) melyre az egylet T. 
Cz. tagjai ezennel tisztelettel megbivatnak.

Tárgysorozat:
1. Elnöki megnyitó.
2. A választmány jelentése.
3. Pénztárnoki jelentés.
4. Számvizsgálók jelentése.
5. Egyleti tisztviselők és vál. tagok 

választása.
6. Indítványok.
Megjegyeztetik, hogy az alapszabályok 

14. §-a értelmében : „Egyes tagoknak az 
alapszabályok megváltoztatására vonatkozó 
indítványai 10 nappal a közgyűlés megtar­
tása előtt az egyesületi elnöknél Írásban 
beterjesztemlök.

Kelt Verseczen, 1902 január lS án. 
Hazafiul tisztelettel

Paulovics István, V
ügyvivő alelnök. v£'x *• títlí;ii

mrnay 1002. évi január 10-én. 3 szám.

Nö a társadalmunkban.
Tagadhatatlan, bogy a nö utóbbi illők­

ben régi eszményiségéböl veszített, részint 
az emanezipáczió következtében, mely azt a 
közélet mindenféle prózaikus foglalkozásaiba 
oda állítja, részint n jelen kor anyagi 
irányzata miatt, mely lemond az idealiz­
musról és általában gyakorlatibb élet­
nézetnek hódol. De mind e mellett nem 
szabad a nőiesség tiszta eszményének 
a mai kor materiális korszakában sem 
elveszni, mivel akkor egy olyan mive- 
lödési tényezőről mondunk le, mely pótol­
hatatlan.

Sajnos, hogy nálunk sem foglalja el a 
nö a társadalomban azon helyet, melyet 
a természeti jog, a méltányosság neki 
kijelöl.

Társadalmunk sivársága, unalma onnét 
származik, mivel a nö abból csaknem egé­
szen száműzetik, a férfin csakis saját 
kedvtelésének hódol, a nélkül, hogy a nő­
nek szórakoztatásával gondolna.

Ha a két nem össze is találkozik 
nyílt vagy magán helyeken, a férfiak 
rendesen a játékasztalokat keresik fel, 
vagy pedig a bort óntik magukba, 
sokszor anélkül, hogy megtartanák a tisz­
tesség, az önbecsülés legelemibb határát, 
— és bizony akkor megszűnnek kultu­
rális emberek lenni, és a gyöngéd, az 
érzékeny nőnek visszataszító képet nyúj­
tanak.

Van reá akárhány eset, hogy a sajná-

latraméltó nőnek a társaságban nem jut 
más feladat, mint végignézni férjeik és 
imádóik dorbézolását és végighallgatni 
azon sokszor nem illendő beszédeket, me­
lyeket a bor hatalma ilyenkor a férfiakba 
bele diktál.

Vonjuk be csak nőinket társalgási 
köreinkbe, adjuk meg a szellemes nőnek 
azon hatalmat, melylyel a müveit nyugaton 
mindenütt bir, ne szorítkozzanak a férfiak 
a kártya és dorbézolásra, hanem a nők­
kel való közös társalgásban keressék meg 
a szórakozásnak valódi élvezetét, és csak 
hamar azzá lesznek társasköreink, a mik 
a résri időkben valának, t. i. a valódi 
miveltségnek oskolái, hol a női szellem és 
báj osztja a leczkéket és finom modort, il- 
ledelmet tanít.

Mondjuk meg őszintén, hogy fiatala- 
ink miért keresik fel annyira a korcsmát, 
sőt miért vannak sokan, a kik a fertelmes 
vendéglői szag igézetében teljes életükön át 
jól érzik magukat ?

Ez azért van, mivel a női jó és mű­
velő társaságot teljes életen át nélkülözték, 
mely a mindennapitól a jobbhoz, az eszmé­
nyi felé vezet.

A nőktől való elzárkozottság oka 
annak, hogy a fiatal ember mai nap a nyil­
ván ns mulatságokon kívül, alig bir növel 
megismerkedni. — pedig piperében, táncz 
közben, hol mind a két tél kifejti szeretet- 
reméltóságának szuperlativusát, alig nyer 
fogalmat egyik s a másik is a lelkiiletröl, 
a jellemről.

T á r c z a .
I (I o g e n v i I ií g.

Irta Szabolcska Mihály.

Hiába, hogy nagy városon lakunk,
Mi itt is csak falusiak vagyunk.
Mikor sírhatnánk . sohse nevetünk,
S néni mondtuk a t, amit nem t /'es tink 
Más öröme nekünk nem szomorúság,
S nem jirtatgatjuk: kiről mi az újság,

Hiába, hogy nagy városon lakunk,
Mi itt is csak falusiak vagyunk 

Sétálni nem oda járunk, ahol 
A fél világ divatból robotol .
Hanem ki, ki a szabad levegőre,
A virágos, fázsitos mez ölen

Hiába, hogy nagy városon lakunk,
Mi itt is csak falusiak vayvunk.

A feleségem enge met szeret.
S nem zsnrozik a '■vacsorám helyeit,
Kis gyermekeinket maya gondozgat/a . 
S mienk, tudom, minden gondol,rt/a '

Hiába, hogy nagy városon lakunk,
Mi itt is csak falusiak vagyunk.

A kávéház és ka puklik s nekem, 
Sem a levgöm, sem a kenyerem. 
Kekem a világ legszebb muz siket ja 
. I kis fiaim édes kaczagása 1

Hiába már mink ilyenek vagyunk 1 
He ne búsuljuk azért el magunk 

A szegények is let ne te legalább,
. I városon egy falusi lány.!/.
Ahol mindig nyitva lelik a házat,
S feléjük hajló sziveket találnak !

i uniómból.

k

A kis dók tor né kikönyökölt az ablakon.
Fáradt, unott tekintettel nézett végig a 

e.s kény utcz.in, majd kedvetlenül húzódott 
vissza az. ablaktól, és ásítva dóit az ablak 
előtt álló zsölyébe. Végig jár tatja szemeit a 
takaros kis szoba minden egyes bútordarabján 

mihez fogjon, mivel töltse el ezt az unal­
mas délutánt ?

Mellette nyitott könyv hever....................
ah, csupa ostobaság! A plüssel bevont kis
munka-ásztaloz félig kész hímzés........................
kinek volna kedve most varrni ! r A nyitott
zongora elálniositja, ha ránéz............. Unalmas
minden, minden !

Sírni volna kedve, olyan bosszús, olyan 
haragos.

Hát ez már mindig igy lesz ezután ?
Mióta nászutjukról hazatértek, férje még 

egyszer sem töltötte vele a napot s ha panasz­
kodik miatta, még kineveti : igy van ez jól 
tubiczám ; úgy kell annak lenni !

Tilda sehogy se tudja megérteni, hogy 
miért kell annak úgy lenni ? Hogy ö egész 
nap egyedül maradjon és unatkozzék, vagy 
halogatásokat tegyen, a mi még annal is unal­
masabb !

Hiszen kivette már abból is a részét.
Apróra tudja már, kinek milyen a cse­

lédje es melyiknek ki a szeretője ? Már mint 
a cselédeknek, persze. Hogy kél a tojás, a 
baromfi és a vaj ? A mészáros hány deka 
hússal mér kevesebbet ? S a leányok közül 
kinek ki az udvarlója ? Kinek mi a testi 
fogyatkozása ; ki hasznai valami szépítő szert 
és ki szokott petrezselymet árulni bálban, ma­
jálison ?

Jól ismeri már az egész úri társaságot, 
unalmas fecsegéseivel, kicsinyeskedéseivel és 
pletykáival és semmi kedve rá, hogy felkeresse. 
Hogy megbamultassa ruháit* irigyeltesse szép­
séget, s a háta mögött leszólassa magat, hogy 
milyen hiú, milyen kaczér.

Mert ő reá, a könnyed modorú, elegáns 
hölgyre, mind irigykedik ; de a legnagyobb 
bűne, melyet meg nem tudnak neki bocsátani’s 
a miért valamennyi acsarkodik rá: az hogy 
olyan szép.
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Hogy csak némi tájékoztatással bírja­
nak a fiatalok, okvetlenül szükséges lenne 
házikörbeii egymással találkozni, többször 
érintkezni és bár nehéz igy is a teljes meg­
ismerés, mégis egészen tuás az, mint az 
egyszer vagy kétszer való találkozás tánez- 
vigalmak alkalmával.

Ma a fiatal ember nem látogathat 
lányos házat, mivel az Árgus szemű anyák 
mindjárt elkiáltják magukat, hogy : „állj, 

vagy ?“ tüstént nyilatkozatot kérnek, 
a nélkül, hogy az illetőnek még csak hal­
vány helyi ismeretei is lennének ?

Az előtt másképpen volt. Ma úgy lát­
szik tő a telekkönyvi állapotról és vagyoni 
állásról meggyőződést szerezni mindkét 
részről, és a személyes ismeretség csak igen 
mellékes.

A női kérdés, a nők állásának megíté­
lése körül különös paradoxon uralkodik ; 
egyrészről felszabadítjuk a nőt egészen, 
mint a nyugoton, — sőt ma-holnap egy 
értékben a férfiakhoz a boros asztalhoz is 
küldjük, másrészről a nőket magukra hagy­
juk ; ha mulatni akarnak, hadd unat­
kozzanak hölgyeink maguk között, sőt 
unalmukban a kártyához is hozzá nyúlhat­
nak, a férfin nálunk, mint jó Törökország­
ban a női szellemet, a női báját a társal­
gásban nélkülözheti, nem úgy mint Fran- 
cziaországban, hol a szalonban a női sxere- 
tetreméltóság forgatja az uralkodó pálczát. 
és e női eszthetika és erkölcs nemesíti a 
férfiú erkölcsét.

NAPI HllMJi
Reformátns magyar istenitisztelet.

Ntlíi Szabolcska Mihály temesvári ref. 
lelkipásztor, a hírneves költöpap ma vasár­
nap d. u. 3 órakor istenitiszteletet tart az 
állami föreáliskolában, melyről az egyház 
híveit ez utón is értesíti P erjéss y 
Lajos egyházgondnok.

Személyi liir. V a len tits Dániel 
honvéd generalis a II ik honvédkerület parancs­
noka a múlt hét elején Dacmpl Henrik ve­
zérkari alezredes kíséretében városunkban idő­
zött és megvizsgálta házi ezredünket.

Kinevezés. Vész i cs U. magy. kir. 
honvédszázados, ki városunkban is hosszabb 
ideig működött, a szegedi katonai börtönhöz 
felügyelő századossá neveztetett ki.

De nem is volna kedve kozéjok menni!
Nem, nem. Akkor már inkább itthon akar 

unatkozni : itten legalább nincsen terhére
senki.

Az a csúnya Laczi, minek is hozta ebbe 
a kiálhatatlan környezetbe, ha tudta, hogy 
nem lehet mindig vele ? inkább el se vette 
volna. Azaz, mégis csak jobb volt hogy elvet­
te, de minek kószál minduntalan r

Nem is hiszi el Tilda, hogy nem nő lap­
pang valahol ebben a dologban.

Mindig jár-kel, hol egyik, hol a másik- 
községbe van útja ; ma is azt mondta, hogy a 
kócsi-tanyára megy, hogy egy uj kis tanyai 
polgárt a világra segítsen. Mintha bizony az 
nem tudna maga is a világra jönni, mint más 
becsületes ember gyermeke !

Hanem hát már azt is elvégezhette régen, 
még sincs idehaza.

Persze, bizonyosan a tiszttartóval kvater- 
kázik a hűvösön, vagy a kasznarné korül ie- 
gyeskedik. Mondják, hogy a kasznarné nagyon 
csinos tűzről pattant menyecske és Laczi -okát 
forgolódott körülötte legény korában.

Persze, persze, világos ! Most mar egészen 
bizonyos.

— És még azt meri hazudni hogy szeret! 
— fakadt ki indulatosan a kis gömbölyű asz- 
szonyka ; és két nagy könycsepp ragyogott 
hosszú pilláktól árnyalt kék szemében. Még 
unatkozni is elfelejtett nagy bánatában.

Sötét árnyék suhant el már másodízben 
a ablak előtt és Tildának úgy rémlett, mintha 
beköszönt volna vaGWi.

Kinevezési. Dr. Moln á r Viktor 
Temes varmegye főispánja az üresedésben levő 
verseczi járási orvosi állásra Dr. Zappe Lde 
nagy-zsami körorvost nevezte ki.

Kukiivö., Csermák Ferdinand temes­
vári birtokos ma délután 3 órakor vezeti ol­
tárhoz a rom. kath. templomban F i s c h c r 
Fáni kisasszonyt. Gratulálunk !

Áthelyezések. Peplovszky László 
magy kir. honvédhadnagy varosunkból Pancso- 
vara helyeztetett at es helyére onnan at jón 
K u n Lajos honvéd főhadnagy.

Gör. keleti vallusú polgártársaink uia 
unueplik három királyok napját. — D. e. 9 óra­
kor Zuiejanuvics Gabor püspök maga fogja az 
isteni tiszteletet végezni. Délben */2 12 orakor 
lesz a Ferencz József téren az ünnepi vizszentclés.

A verseczi mag)’, kir. áll. föreál- 
iskola tanan testületé és ifjúsága a múlt 
szombaton minden izében kitűnően sikerült 
hangversenyt és tánczmulatsagot rendezett a 
vigadóban az ifjúsági segítő egyesület és az 
ifjúsági zenekar javara. Varosunk intelligens 
közönsége mint minden esztendőben, úgy ez 
idén is meleg szeretettel érdeklődött városunk 
egyetlen középiskolájának ezen jótéknyczélu 
hangversenye iránt és nemcsak tömeges latoga- 
tasaval, hanem felvilfizetéseivel is igyekezett a 
kitűzött czélt gyárnolitani. Díszes es nagyará­
nyú vigadónk teljesen megtelt intelligens közön­
séggel és örömmel láttuk, hogy ezen mulatság­
nál nagyon helyesen részt vettek a különböző 
pártallasu egyének is. Az estély műsora igen 
gazdag es válogatott volt, a rendezők és köz­
reműködők nem kíméltek semmi fáradságot, 
hogy a közönségnek igen kellemes órakat sze­
rezzenek. Megnyitóul Buócz Béla VII. o. t. 
szavalta el S z a b öles k a Mihálynak a hir- 
hirneves kötő pap és förealiskolai hittanár 
remek szép verses prológjat. Majd az ifjúság 
vegyes kara énekelt Dr. Szörényi József 
tanar szakavatott vezetése mellett néhány régi 
magyar dalt. 11 a 1 m o s Béla föreáliskolai tanar 
neje, ki mint műkedvelő mar eddig több alka­
lommal sok kellemes órát szerzett a közönség­
nek, „Babák között“ czim alatt adott elő egy 
kedves es megkapó maganjclenetet XV a 1 d- 
h e r r Irma kisasszony, XV a 1 d h e r r J. (öreal, 
isk. tanár remek iskolázott hanggal megáldott 
leánya Verdinek „La Truviata“ czimű operájá­
ból énekelt olasz nyelven, Klauber Irma 
kisasszony ügyes zongorakisérete mellett több 
igen szép részletet és a szűnni nem akaio tap­
sok és ovacziók után néhány szép magyar dalt. 
Igen kedves és idilikus dialogot adtak elő 
Iran y i Ella kisasszony és N a v r a 11 1 Jenő. 
B u o c z Imre fehértemplomi kir. törvényszéki 
aljegyző magyar dalokat énekelt czimbalom- 
kiseret mellett. Nagy feltűnést keltett Len- 
g a u e r Hedvig kisasszony igen szép technikájú 
hegedüjátéka, ritka ügyességgel játszotta XX'ie- 
nawszki „Legendáját“ Műnk Rezső Vili. oszt. 
tan. diserét zongora kísérete mellett. Kleszky

Szent Isten, ha valaki megtalálja látni, 
hogy sirt ! Ijedten ugrott föl helyéről és féire- 
huzodott az ablaktól.

De vájjon ki lehet, a ki beköszönt ? A 
másik ablakon le vannak a függönyök eresztve, 
ott észrevétlenül meglesheti.

Tekintete fölélénkült és csintalan mosoly 
jelent meg ajkai körül, mikor a függöny mö- 
göl kikandikalt.

A délezeg, szép, barna Szentgali Jenő 
volt, egy szomszéd falubeli birtokos ki állandó 
és feltűnő módon udvarolt neki valahányszor 
találkozott vele.

Szentgáli visszanézett, mikor a ház élőit 
elhaladt, és mintha csalódást, mintha sajnálko­
zást fejezett volna ki arcza.

Most mar sajnalta Tilda is, hogy nem 
maradt az ablak mellett. Megállott volna biz­
tosan, és be is jött volna talán . . . milyen jól 
eltelt volna vele a délután !

Hátha visszajön még ? Gyorsan a tükör 
elé áll s az illatos szarvasbörrel áttöröli arcz.át. 
Haját kicsit előbbre tolja, hogy bodrosabban 
álljon s a zsebbelije szögletét kissé megnedve- 
sitve, szája szélét megdörzsöli és szeműidéit 
formásra simítja véle. Azután egy kaczér mo­
solyt vetve a tűkor felé, újra helyére ült az ab 
lak elébe.

Nem csalódott.
Hogy felragyogott a férfi szeme mikor az 

ablaknál megpillantotta !
Meglassította lépteit, és egészen közel 

menve beköszönt.
Tilda mosolyogva fogadta. Soha sem

Emma kisasszony helyes hanghordozással igen 
ügyesen szavalta el Somló Sándor „Arany fé- 
sii“-jét. Az estélynek kétségtelenül leghatáso­
sabb részét képezte az „Olympus“ czimű élő­
kép bemutatása, melynél sikerült jelmezekben 
SO hölgy és ti tanuló működött közre. Az 
egyes alakokat következők személyesítették: 
Irányi E. k. a (Hera) Hoffmann St. k. a. (Fal­
las Athene), Haag I. k. a. (Thenis), Teubl M. 
k. a. (Apolló) Drágíts M. k. a. (Nike) Fronius, 
T. k. a. (Neesis) Teubl M. k. (Aello) Krenn M. 
k. a. (Aphrodite) Babarczi 1. k. a. Seidl A. k. 
a. Mer-chdorf 1 k. a. (Gacziák) Bodó I. k. a. 
Bodó G k a. (Farkak) Löchner St. k. a. Fló­
rián A. k. a. Kozáry B k. a. (Flórák) Várhelyi
K. k a. (Gany medes) Szörényi M. Bútorka V. 
(Amor I. II.) Eadak J. (Zeus) Schönborn J. 
(Ares, Zepeniag M (Hephaistos) Munk K. (Me­
mos Fiatovits F. (lkelos) Seidl L. (Morpheus). 
Az „Olymphus“ rendezésében a főérdem F á 1 
Ilona kisasszony, polgári leányiskolái tanítónőt 
illeti meg, ki nem kiméit semmi tanulmányt és 
faradságot, csakhogy a siker mentői fényesebb 
Jegyen A közönség ahg bírt betelni az élőkép 
szépségeivel és zajos óvácziókkal tüntette ki a 
résztvevőket. Az udvarias rcndezóbizottsag kü­
lönben az összes közreműködő hölgyeket meg­
ajándékozta Mühle féle csokrokkal. Az estél) 
összes bevétele 74 kor. 10 fill., felülíizetéssel 
együtt 818 kor. 1U fill.-t tett ki mig a kiadás 
417 kor. 78 fillérre rúgott. A tiszta jövedelem 
tehát 400 kor, 32 fill, melyből 300 kor. jut a 
segítő-egyesületnek és 100 kor. az ifjúsági zene­
karnak. A mulatságon a fehértemplomi áll, fö- 
gymnásium is képviseltette magát Az estély 
a legszebb rendben, kitűnő hangulat mellett 
folyt le, s rendezői méltán kiérdemelték az elis­
merést.

Feliilíizelésclt az áll. töreálinkola 
jóíékonyezélú hangversenye alkalmá­
ból. Mayering Emma 10 k. Iskolanővérek 1(1 
k. Lászlofly László 8 k. Műnk Miklós 4 k Dr. 
Kunig Armin ;> k Dr. Haag A. ti k. Massányi 
N. Hemberger 13. k. Dr. Szidon A. Menczer 
1>. Drágíts Izidor Szocs Gyula Lövenstein J. 
Kado R. I lato vies L. 2 — 2 kor.-t. Dr. Seema- 
yer K. í> k. Wolfner Vilmos 3 k Gruber J. 1 
k. Kreznerics F. 1 k. Kolleth V. 1T0 k. Gries
L. 1 k. N. N. 1. k. A nemesszivü adakozók 
fogadják e helyen is n tanári testület és ifjúság 
halas köszönetét.

Országos iparegyesület nevében G e 1 1 é r i
Mór. kir. tan. igazgató a következő levelet in­
tézte a V-ersecz városi és versecz járási ipar és 
mezőgazdasági kiállítás végrehajtó bizottságá­
hoz: „A T. Cz. végrehajtó bizottságnak becses 
megkeresésere van szerencsénk értesíteni, hogy 
egyesületünk végrehajtó bizottsága legutóbbi 
ülésén örömmel vett tudomást kiállításukról és 
elhatározta, hogy a kiállítás erkölcsi támoga­
tásához minden rendelkezésére álló eszközzel 
szívesen hozzájárul. Ehhez képest van sze­
rencsénk felajánlani a kiállításokon résztvevő

latta még Szentgali a szép asszony mosolyát 
ilyen biztatóan, tekintetét oly csábos kaczér- 
nak ; és szinte beleszédült a biztatásba, mely e 
csábos tekintetből feléje sugárzott.

— Megengedi, hogy bemenjek ? —
kérdé.

Tilda hatratámasztotta fejét a szék kar­
jára és szemeit félig lehunyva, újra csak 
mosolygott.

A fiatal ember nem kérdezte még egyszer 
hanem a következő perezben mar ott állott a 
szobában a doktornő elölt.

Szenvedélyes hévvel szorította ajkait a 
szép asszony pulia, fehér aacsujára. melyet ahg 
akart kezéből elboc-átaiu,

lilda okosabbnak latla, hogy az ablaktól 
elmenjen.

A kanapéra ült és vendégének magáva 
szemben mutatott helyet.

A férfi nem ült le. Megállott előtte és 
merően, szinte haragosan nézett rá.

— Miért is olyan szép maga ? — kérdezte 
félig elfojtott hangon. Nem volna izabad asz- 
szonynak ilyen szépnek lenni !

Tilda felkaczagott. Olyan édes, dallamos 
volt a nevetése, hogy oroszlánt megtudott 
volna vele szelídíteni. A fiatal ember annál izgu 
tottabb lett tőle.

Ne nevessen, ne játszón velem. Vagy 
azt akarja hogy megőrüljek f Hiszen tudja, 
mennyire szeretem.

K Hl.
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iparosok kitüntetésére alapított diszérmeinkból 
három ezüst és hat bronz-érmet azzal a ki leü­
téssel, hogy ezek kizárólag verscczi és versecz 
járási iparosok részére lesznek odaítélhetek. 
Tájékozásul van szerencsénk közölni, hogy az 
érmeket a kereskedelmi ministerium részéről is 
nyilvánult óhajtásra a múlt évben állapítottuk 
és élöreláthatólag a verscczi kiállításon fognak 
az érmek első Ízben kiosztásra kerülni.

Városunk törvényhatósága a múlt szerdán 
rendkívüli közgyűlést, tartott, melyen Zakó 
főispánunk megbízásából W eifert Karoly fő­
jegyző h. polgármester elnökölt. A közgyűlés 
elején elnöklő főjegyző meleg szavakkal emléke­
zett meg Néhai Danczer Kornél pénzügy­
igazgatóról, és a közgyűlés helyeslöleg, vette tu­
domásul a tanács azon intézkedését, hogy a te­
metésen képviseltette magát. Az elhunyt érdemeit 
jegyzőkönyvileg örökítik meg és a családhoz 
részvétiratot intéznek. Jelenti továbbá elnök hogy 
Dr. Dajkovits István virilista képviselőnek 
a virilisták sorába való felvétele ellen beadott, 
fellebbezésnek a minisztérium nem adott helyet. 
Hosszabb és szenvedélyes vita fejlődött ki S cé­
rna y e r Janos polgármester nyugdíjaztatásának 
kérdésénél. A ministerium ugyanis l)r llaag A. 
fellebbezése folytan a novemberi közgyűlésnek 
See mayer János orsz. gyűl. képviselő nyug­
díjaztatását, kimondó határozatát feloldotta, és 
utasítja a törvényhatóságot ez igy újabb tár­
gyalására. Ezzel a rendkívüli közgyűlés tárgy- 
sorozata ki volt merítve, de a tanács azt indít­
ványozza, hogy a nyugdíjazás most tárgyaltas- 
sék. Dr. llaag A. erre azt indítványozta, hogy 
mivel a polgármester nyugdijaztatasanak kérdése 
nem volt kitűzve a napi-rendre, az ne 
is targyaltassék, a többség azonban szavazas 
utján kimondja, hogy igen is tárgyal. Az ezen 
ügyre vonatkozó összes akták felolvasása után Dr. 
D a j k o v i t s István azt indítványozza, hogy 
a volt polgármesternek nyugdíjaztatása iránti 
kérvénye utasittassék vissza, vagy ha arra nem 
volna hajlandó a közgyűlés a polgármester 
egészségi állapotát feltüntető orvosi jelentés az 
orsz. közegészségügyi tanács elé terjesztessék 
felülbírálás czéljából. A városatyák többsége a 
megejtett szavazás után Dr. Dajkovits indítvá­
nyának nem ad helyet, hanem kimondja, hogy 
Seemayer János orsz. gyűl. képviselő v. polgár- 
mestert 1901. november 1-től 2880 k.-val nyug­
díjazza

Jankovich igazgató nyugdíjban. Jankó-
vich Miklós kir. tanácsos, a Te mcs-Bega völgyi 
vizszabályozasi Társulat érdemes igazgatója 
saját kérelmére —- nyugdíjaztatok. Jankovich, 
a ki a hatvanas és hetvenes években mint or- 
szággyülési képviselő tekintélyes szerepet vitt 
a parlamentben és az egykori balkozép pártnak 
oszlopos tagja volt, két évtized óta állott a 
Temes-Bagavölgyi vizszab, társulat igazgatósá­
gának élén és e minőségében is érdemeket szer­
zett. Jankovich a napokban elbúcsúzott a tár­
sulat tisztikarától.

Meghívó- A verscczi m. kir. állami föreál- 
iskola ifjúsági „Segítő Egyesülete“ rendes évi 
közgyűlését f. hó. 21-én kedden d u. ';aö, óra­
kor fogja megtartani az áll. föreáliskolában. 
Tárgysorozat: Elnöki jelentés. Pénztárnoki je­
lentés. Elnök választás. Indítványok. Ezen kozgy- 
gyfilésre az egylet összes T. Cz. tagjait, tisztet- 
tel meghívja Várh e lyi Ferencz áll. föreal isk. 
igazgató.

Az első verseczi önálló betegsegőly-
ző egylet áltál f. hó 1 1 -én rendezett mulatságon a 
következő felülfizetések voltak : Dr. VVeisz (i k. 
Zmejanovics G. püspök 5 k. Adler Miksa 4 k. 
Seemayer J. orsz. gyűl. képv Irányi Gy. pósta- 
főnök, Till József 2—2 k. YVirth J. 1 GO k. Múl 
ler Oszkár, Paulovits J. táblahirú, 1 lerezog 
József 1-40 — MO k Dr. Fitz J. ifj. Dr. Licht- 
scheindl E. I—1 k. Hammer schmiedt K. Pols­
ter J. GO—U0 fill. Lászlóffy L. apát, Dr. llaag 
Aladár, Dr. Fitz J. id., Höschl F., Kirchner 
A. kisasszony, Mattigetz J., Hauser J., Hergatt 
P., Dr. Seemayer K , Kovács J., 40-40 fill. 
A nemes adakozóknak ez utón is köszönetét 
mond az egylet elnöksége.

/iiuejnuovitN püspök Pancsovnn. 
Mint l'ancsovárol Írják, Zmejanovits Gábor ver­
seczi gór. kel. püspök Csütörtökön Dr. liadzsi 
Szilárd szentszéki ügyész kíséretében mint X ákó 
Milán főispán vendége Pancsován időzött, mely 
alkalomból a főispán vendége tiszteletére fényes 
ebédet adott, a melyre a város több előkelősé­
gén kivid a gör. kel. hitközség képviselői is hi­
vatalosak voltak.

Magjar nyelvter feszi«» vgyv.siiU1- 
lünkhöz az ország minden részéből számtalan

megkeresés érkezik, melyekben német anya­
nyelvű gyermek játszótársakat, avagy polg. le­
ányiskolát végzett gyermek-felügyelőket (bonne) 
kérnek. Eddigelé néhány év óta közel ül) sze- 
génysorsú német (több esetben szerb is) leány 
talált előkelő családoknál elhelyezést, hol a 
magyar nyelvet nemcsak elsajátították és pal- 
lérozódtak, hanem sok esetben megvetették jö­
vendő életük boldogságának alapját. Sok sze­
gény szüle és leány emlegeti ezért 
a legnagyobb halával az egyesül et 
nevét A verseczi bonnek igen jó hírnévnek 
kezdenek örvendeni az egész hazaban, kezdik 
kiszorítani a külföldről importalt, a mieinknél 
tudatlanabb, és sok esetben nem éppen nem jó er­
kölcsű vándor külföldi német bonnekat, kik a 
magyar családok gyermekeibe idegen szellemet 
igyekeznek beoltani, követelők, és az őket köz­
vetíti) irodák, meg is zsarolják a szülőket. 
Egyesületünk az áthelyezést teljesen díjtalanul 
végzi. Ez utón is felhívjuk magyar nyelvter- 
jesztö egyletünk tagjait és az egylet barátait, 
hogy az egylet ezen nemes czélu vállalkozására 
a szegény verseczi szülök figyelmét hívják fel, 
figyelmeztessék őket az. előnyökre. Jelentkezni 
lehet az egyesület titkáránál Perjéssy Lajos 
alt. föreal. isk. tanárnál. (Laktanya-utcza 28.) 
ki a többi szükséges felvilágosításokat késszég- 
gel megadja

Ország«» ügyvÍMlgyülés Xemes- 
várod. A temesvári ügyvédi kamara választ­
mánya elhatározta, hogy az idén tartandó iigy- 
védgyülést meghívja Temesvárra. E végből 
átiratot intézett a város tanácsához, a melyben 
a terv felkarolását kérik.

A délvidéki sziuikeriilel választ­
mánya február 11-én Nagybecskereken ülést 
tart a következő tárgysorozattal: 1. Bejelentése 
az eddigi eredménynek és netán szükséges in­
tézkedések javaslatba hozatala 2. A választ­
mányi ügykezelés költségeiről való gondosko­
dás. 3. Ne tani indítványok.

Ötödik gyógyszertár Verseczezi. 
Joanovits Sándor Helybeli illetőségű gyógy­
szerész, Joanovíts S. fényképész fia azon kére­
lemmel fordult törvényhatóságunkhoz, enged­
tessék meg neki a szerb városrészben a szerb 
kis templom tájékán egy uj gyógyszertár fel­
állítása. Kérelmét azzal indokolja, hogy azon 
városrészben nincs gyógyszertar. A kérvény 
tárgyalás czéljából kiadatott az egészségügyi 
bizottságnak.

Nzöllübirt okosaink ügyeimébe.
Mindazon birtokosok, kik újabb időben szöllöt 
ültettek ez utón felhivatnak, hogy azokat M i- 
h a j 1 o v i t s Ferencz hegybírónál (Osztheimer 
utcza GÖ4i nyoicz napon belül annyival is in­
kább jelentsék be mert ellenkező esetben esetle­
ges kártérítésre nem számíthatnak.

.TIíihle Vilmos cs. és kir. udvari szál­
lító temesvári hírneves magkereskedése a múlt 
napokban küldte szét ,1902 ik évre szóló 12G 
lapra terjedő és gazdagon illusztrált árjegyzékét 
melyben a gazda és virágkedvelö mindazt megta­
lálja a mire szüksége van. Muhle kertészeti tele­
pének nemcsak az országban van régi jó hír­
neve, hanem ismerik azt a külföldön is, külö­
nösen a keleti tartományokban is mindenfelé. 
A rozsa tenyésztés terén különösen kivaló 
eredményeket ért el. Most a farsang évadjában 
nagy mennyiségben szállítja a szebbnél szebb 
és aránylag olcsó Ízléses virágbokrétákat. Egy 
szerű levelező lapon kifejezett óhajtásra a 
ezég készséggel ingyen és bérmentve küldi meg 
nagy árjegyzékét.

frizöl lobi rl okosok ügyeimébe. Több 
szöllőbirtokos annak közlesére kérte fel lapun­
kat, hirdessük ki mi is, hogy azok a szöllöbir- 
tokosok, a kik a további vihar ágyúzást 
be akarjak szűntem f. é. január 19 én d. u. 3 óra 
kor a „Szöllövenyige“ helyiségeiben megjelenni 
szíveskedjenek.

A legnagyobb gyémánt. Durbonban 
(fokföldon) eddig páratlan nagyságú gyémántot 
találtak. Súlya 2Tó gramm, színe kissé sárgás, 
de érteket mégis óriási összegre circa 3 miliő 
koronára becsülik. Hogy ez mily nagy összeg, 
kitűnik abból, hogy ezen árért ö millió doboz 
valódy Réthy-féle pemetefű ezukorkat lehet 
venni. ---------------

Mulatságok sorozata.
Jan 19. A bortermelők dalárdájának mu­

latsága (Szöllövenyige).
Jan. 20. A műkedvelők társulatának bálja. 

(Vigadó).
Jan. 2ő. A „közgazdasági egylet“ balja. 

(Vigadó),

Jan. 26. A „munkások dalos koszorujá“- 
nak estélye. (Szöllövenyige.)

Leb. 1. Vöröskereszt egyleti bál. (Vigadó.) 
P’eb. 1. A „munkások dalárdája-“nak bálja. 

(Szöllövenyige).
Feb. 2. Az „iparosok dalosszövetségé“-nek. 

(Szöllövenyige.)
Feb. 8 Az „iarosok dalegyleté“-nek tréfás 

estélye. (Vigadó).
Feb. 9. Állarczos bál. (Szöllövenyige).

Nyilttér

Férfiak ingyen kapnak
olyan uj találmányi! orvosságot, mely az elve­
szített erőt újra meghozza. Próbacsomagot s egy 
száz oldalos könyvet postán, jól becsomagolva, 
ingyen kapják mindazok, a kik érte Írnak. Ez a 
iegbamulatra méltóbb csodaorvosság, mely meg­
mentett ezreket a kik fiatalkori kihágások folytan 
nemi bajokban, szifilisben, valamint elveszített 
férfieröben szenvednek. Ez okból elhatározta az 
intézet, hogy egy ingyen csomag orvosságot ma­
gyarázó könyvvel együtt mindenkinek ingyen 
küld. Ezzel a háziorvossággal a baj otthon gyó­
gyítható, s mindazok, a kika fiatalkori kihágások­
ból származó nemi bajokban szelem! elgyengülés­
ben, vagy krónikus bajokban szenvednek, otthon 
gyógyíthatják magukat. Ez a gyógyszer közvet­
lenül azokra a szervekre hat, a hol a megerősödés 
szükséges csodálatos eredinénynyel gyógyítja az 
évek óta tartó betegségeket. Öreg, fiatal egyaránt 
írhat a State Medical Institutnak az alant jelzett 
czimre, a honnan a csomagot rögtön elküldik. Az 
intézet leginkább azokat akarja megmenteni, akik 
kezelés czéljából az otthonukat nem hagyhatják 
el. A próbacsomag megmutatja, hogy mily köny- 
nyen kigyógyithatók ebből a rettenetes bajból 
otthon. Az intézet kivételt nem tesz. Mindenki 
irhát érette bárhonnan magyarul, mire titoktartás 
mellett postafordultával egy ingyen csomag or­
vosságot kap magyarázó könyvvel együtt. írjon 
még ma. A csomag olyan szépen be van csoma­
golva hogy a tartalmát senki sem fogja meg­
tudni A levelet igy kell czimezni: State Medical 
Institute, 6903 Elektron Building, Fort Wayne, 
Ind. Amerika. A levelek mindig bérmentesi- 
tendök.

Vasúti menetrend.
Érvényes 1901. október 1 -töl.

Fehértemplomból érkezik:
4'49 reggel, 11-15 délben, 5-37 este.

Temesvár felé indul:
4-54 reggel, 11-20 délben, 5'54 este.

Temesvárról érkezik:
8 27 reggel, 4-20 délután, 10'23 este.

Fehértemplom felé indul:
8-37 reggel, 4-34 délután, 10-33 este.

ßecskerekröl érkezik:
1039 délelőtt, 9*39 este.

Becskerek felé indul:
!). —- reggel, 2-38 délután.

Pancsováról érkezik:
7-37 reggel, 5'28 délután.

Pancsova felé indul:
8'4ö reggel, 6-20 este.

Lúgosról érkezik:
8-04 reggel, 5-41 este.

Lúgos felé indul:
3'23 reggel, V36 délben.

Budapestre beérnek a Vei seezröl direkt össze- 
kötettésii vonatok 125 d. u. 7‘40 este 7-15 reggel 
Budapestről indul és Verseczre direct összeköt­
tetése van este 7 óra, este 1010 (uj), reggel 

8.15, d. u. 2.30.

I klopodiai titkárok és előless/.iivetke/et felszsitmolás alatt

Meghívó.
A felszámolás alatt álló klopodiai takarék- 

és elölegszövetkezet f. évi február hó 16-án d 
u. 2 órakor Klopodián tartja meg utolsó koz 
gyűlését, melyre az érdekeltek ezennel meg hl 
vatnak.

Tárgyi

■>

A felszámolás felülvizsgálata.

A felszámoló bizottság



Űzv. Kirchner J. E.-íéle mffintézei
Verseczen

(czógtulajdonos Kirchner Ernő)

ajánlja magát minden a szakmá­
jába vágó munka jutányos, Ízlé­

ses és gyors kivitelére.

318 szám. —- 1902 évi.

Hirdetmény.
Ezennel közhírré tétetik, hogy a sorshú­

zás Versecz városában 1902 évi januar hó 20-án 
fog megejtetni.

Felhivatnak tehát az 1881 évben született, 
verseczi illetőségű és az első korosztályba lepő 
hadkötelesek, miszerint fenti napon d. e. 9 óra­
kor a városház nagy üléstermében jelenjenek
meg. ,

Verseczen, 1902 évi január ho lo-an.
Weitert Károly főjegyző, 

pogarmesteri helyettes.

8233 szám — 1901 tkvi.
Árverési hirdetmény és árverési feltételek.

A verseczi kir. jbiróság mint tkvi. hatóság közhírré teszi, 
hogy a m. kir. államkincstárnak Farka Milos es neje szül. 
Zsu'ra Petra varadiai lakosok elleni végrehajtási ügyében 
313 kor. 58 fill, tőke ennek és pedig 857 kor. lb nll._ után 
1899 évi augusztus hó 31-től járó 6% kamatai, 0< kor. 
80 fill eddigi költség továbbá a csatlakozást nyert Scbalek 
Gyula oraviezabányai lakos javára 523 kor. Ü2 tili, es 140 
kor s jár. Alexandrádul Juon javára 1800 kor. s jav. b ar­
ka Kosta javára, 2300 kor. s jár. Grünwald Gyula javara 
fi24 kor. 52 till, s jár. a Luceaferul jav ara 800 kor. es oL0 
kor s jár. Pinkász Zsigmond és társa javára b07 kor. 20 
till.'Medics Joszif javára GO kor. s jár. Brust Havid javara 
846 kor. 81 fill s jár. Schulest Leonhard javára 40 kor. s 
jár. Weisz .József javara 3' 3 kor. 48 fill, a Goldstein es 
lvaeskovits czvg javára 167 kor. 60 fill. Fmke Amaha ja­
vára 672 kor. s jár Goldstein Rezső oravic/.abauyai lakós 
és Csaté Koszta lekérteinplomi lakós kásedelmes vevők ve­
szélyére és káráfa a oraviezabáuyai takarékpénztár reszv, 
tál s. kérelmére az 1881 XL. t cz 185 §a alapja«, a v.szár-
veróst újólag elrendelte. . .

A fehértemplomi kir. törvényszék területen tekv s 
a varadiai közs-g 216S s-. tjkvben A I. (5tU - 502) brsz. 
302 ö i. sz. háznak fele része, azaz : a tarka Milos es 
Farka szül. Zsura Petra jutaléka 836 koronában megállapí­
tott kikiáltási árban 10U2. évi február hó 4 ik napján d. e. , 
órakor a Varadiai községi elöljáróság! irodában megtart*« 
dó nyilvános árverésen a következő lel letelek alatt fog ela­
dás alá kerülni u m : .... , ,

1. Ha a megállapított kikiáltási áron leltül .igeidet 
senki sem tenne az árverésre kitűzőit ingatlanok a kikiáltási
áron alól is el fognak adatni. . .

2 Árverezni kívánók bánatpénzül tartoznak az ingatlan 
kikiáltási árának 10-„ át azaz S3 kor. 50 fill készpénzben, 
vagy az. 1881. 60 t.-vz. 42 §-ában je'z-tl árlolyammal sza- 
mi tolt H az 1881. no verni er hó l ón 33d3 hz. a kelt U. K i. 
8 8-ában kijelölt óvadék képe« értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, vagy az 1881 60. t. ez. 170. $-a értelmé­
ben a bánatpénznek a bíróságnál történt, előlegen elbelji zé- 
HÓröl kiállított elismervényt átszolgáltatui.

Az árverési feltételek többi pontja a hivatalos urak 
alatt a kir. járásbíróság telekkönyvi irodában és a községi 
elöljáróságnál megtekinthetők.

Verseczen, a kir. jbiróság mint tkvi. bab'S,ign.il ‘*01 
évi november hú 2‘J-éu. Ambrus, kir. aljlnrv.

A Richter-féle

LINIMENTUM CAPS.COMP.
Horgony-Pain-Expeller

egy régi kipróbált háziszer, a mely már több 
mint 33 év óta megbízható hedörzsölésűl al- 
kalmaztatik köszvénynél, csúznál és meghűléseknél. 
Intés Silányabb utánzatok miatt bovásár- 

_ láskor óvatosak legyünk és csakis 
eredeti üvegeket dobozokban a „Horgony“ 
védjegy gyei és a „Richter“ Megjegyzéssel 
fogadjunk el. — 80 f„ 1 k. 40 f. és 2 k. árban 
a legtöbb gyógyszertárban kapható. Főraktár. 
Török József, gyógyszerésznél nr 
Budapesten. f,

Richter F. Ad. és társa,
M 28&3Z. és kir. udvari szállítók. „

Rudolstadt.

Vásár hirdetmény.
A verseczi „gyeitya szentelő“ nagy v.í-.ar 

1902. évi január hó 24., 2i>„ 20. és 2i-en log
megtartatni. .. ,

Marhát csak nappal és pedig reggeli > 
órától este li óráig szabad felhajtani és miután 
január 28-án heti vásár van, a marha felhajtása 
mar 23-án megengedtetik.

3 O d ó,
rendőrkap. tány

7808. szám. 1901. tkvi.

Árverési hirdetmény és árverési feltételek.
A verseczi kir. jbiróság mini tkvi hatóság közhírré 

teszi, hogy Dr. Markovics György verseczi ügyvéd által 
képviselt Ste áll George kastély! lakos javára Popeszlui .lub- 
anna kustólyi lakos elleni végrehajtási ügyében 40'» kor. 
töke, ennek 1895 október 31-tŐl járó 5% kamatai 118 kor. 
38 fill, eddigi 20 kor. jelenlegi költség kielégítésére az árve­
rést elrendelte. _ ,

A fehértemplomi kir. törvényszék területen fekyo s
a kustólyi 2485 sz. tjkvben A 1. 4311) hisz. 513 ö. i. pz. 
ház és házhely egészben (az 1881 LX. t. ez. 150 § -a alkal­
mazásával) 2000 koronában megállapitoti kikiáltási urban 
1902. évi február hó 11 -ik napján d. e. 9 órakor a kustólyi 
községi elöljárósági irodában megtartandó nyilvános átve­
résen a következő feltételek alatt log eladás alá kerülni
u. in. : . ,

1) Ha a megállapított kikiáltási áron felüli igeretet 
senki sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlan a kiki Áll­
táéi áron alul is el adatni fog.

2) Árverezni kívánók bánatpénzül, tartoznak az
ingatlan kikiáltásárának lO°/0át, 2v0 koronát kész­
pénzben vagy az 1881: 00 t. ez 42 §-ban jelzett árfo­
lyammal számított s az 1881, november 14 én 3333 sz- a. 
kelt G. K. R. 8 §-áhan kijelölt óvadék képes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni vagy az 1881 : 60 t.-cz 170 § a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál történt elő leges 
elhelyezéséről kiállított elismervényt átszolgáltatni. #

Az árverési teltételek többi pontjai^ a hivatalos órak 
alatt a kir. járásbíróság telekönyvi irodában és a községi 
elöljáróságnál megtekinthetők.

Verseczen a kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatosag­
ái 1901. évi november hó 0-áu.

Ambrus, kir. aljbiró.

N.

t

Nflrh

Millió liülgy használja n

„FEEOUM“-*.
Kérdezze csak háziorvosát, he try a 
,.FKKÖL1N“ ne me a legjobb koznu t Unt 
Kzer a kéznek, a hajnak és fogaknak i 
A legtlsztátalanahh arc és a l«tr 
csiinyáhh kezek előkelő, üde. finom­
ságot és alakot nyer a „Fevolin1* lm sz­
il ál at a által. A ..Keeoiiu** 4- Ivgn--m«‘- 
seVib és legfrissebb növényi-« d *-l - 
álütött szappan. .1 .’.tállünk tovább;» 
hogy az arc re döf és ráncai. In rat kái. 
(mitossvr) és ar pörsenések wimmvi li 
stb. a „Fceolin” használata által 
nyomtalanul eltűnnek. A „Feeoliii" 
legjobb haj tiszti tó hajápoló és
haj szépi rósz vr megakadó'vo^za a
haj kihull ást. a megkopaszodást e.s 
a fejbetegsógekt' 1 megóv. A ..I col in” 
egyben a lúg természetesebb *-s lúg 
jobb fogtisztitószer. A ki a ..Ke «din“-! 
ál an dó m szappan helyet hasznai j t, 
fiatal és sz--]) marad. Kötelezz ük ma­
gunkat a ]ténz azonnali vi.sszaai'ás ir t. 
ha a „Feen lm“ használata nem sík üres. 
Egy darab ára 1. kor.. 3 darab 2.Ó0 kor. 
ti darab t kor., g darab 7 kor. Kg.v 
darab utáni portó 20 filler. 8 darabon 
löliili tiu filler. V tán véltél tiO till'-r el 
több. Megr. ndelbet- I Ki fli “ rak 
tárában líées. VII., Manahilterstr. ÖS.

6. szám 1902.

Hirdetmény.

csak igazolási kérelemmel és csakis 1902 évi 
október hó 1-sóig fogadtatnak el.

A vallomás benyújtásakor a tartozás fen 
állása kötvény, vagy törlesztési könyvecskével 
igazolandó.

Városi adóhivatal
Verseczen, 1002. évi januar hó 2-án,

Bodry
tanácsnok, mint adóhivatali főnök.

Svájci óra-ipar.
Szakértőknek, tiszteknek, posta-, vasút» 
és rendőrtiszt viselőknek, valamint min- 

n , Jenkinek, kinek jó órára szükségé
V,SclK van. szives tudomására hozzuk, hogy

mi az eredeti genfi 14kar. elektro- 
aranv-plaque retnontoir órák »Ulas- 

hVitte« rendszer egyedüli 
elarusitását átvettük. Ezen 
»'»rak antimagnetikus pre- 
ciziós szerkezettel vannak 
ellátva, legpontosabban 
vannak szabályozva és 
kipróbálva és minden egyes 
óráért három évi írásbeli 
jótállást vállalunk. Az óra­
tokok, melyek három fedél­
ből, egy rugós fedélből 
(Savónette) állanak, pompás
és legdivatosabb kiállításnak
és az újonnan feltalált ab­
szolút változatlan ameria.

,, goldin ércből készülnek,
nzonkivUl ccv Hitarat. aranylemezzel vannak átvonva, miáltal 
oly eredeti hasonlatosságunk a valódi arany órákhoz, hogy meg 
szakértők által sem különböztethetők meg egv 200 korona értékű 
valódi arany órától A világ egyedüli órája, mely soha sem 
vesriti el valódi arany kinézesd 10.0110 utam endetest es 
körülbelül 3000 dicsérő levelet kaptunk 6 hónap leforgása alatt. 
Ara CBV úri vagy n i órának csak Ki kor. vám-es bermentve. 
Minden órához egv b irtok ingyen Legdivatosabb es legele­
gánsabb aranv-piaque-láncok urak cs hölgyek részére (nyak­
láncok is) á 3, 5 es 8 korona. Minden meg nem felelő óra 
kirovás nélkül visszavételül, rniá tál semmi kockáztatás. Szét­
küldés utánvét vagy a pénz előlege, beküldésé elleneben. 

Rendelív .cnyek mtezendoK :

Az 1883 évi XLVI. t- ez. 13. §-a értelmé­
ben a telekkönyvileg bekebelezett tartozások 
kamatainak 10%-a az általános jov. potado ki­
vetésénél levonásba hozandó

Felhivatnak ennélfogva mindazok a kik e 
kedvezményt igénybe venni óhajtják, hogy. ka­
matteher vallomásaikat alulirt híve tálnál 1902, 
évi január ho 31-ig annál bizonyosabban be­
nyújtsák, mert később beadott vallomások

16 kor.

Uhren-Versandthaus „Cliro" os" BaselI. (Schweiz).
Levelek Svájcba 25 fill., levelezőlap k 10 filléres bélyeggel ellátva 

küldendők. — Magyar levelezés.

IV ' / j

III . ■' . i ■ < \ S 1
y.i. ittíiVő

•\ ... 'aOO e#500 W»ctl,e»

’tsSfltsSg
. fit"-: „öNen? \\.et-0 .aC'C^' ,

b'h';iC7\vs/°'tX ' . . -0' v'st. -'
M-mveÄit«*

N m&* . .. . . . . . ...

s/oli \ íin.> in inŐN<;ti lH‘ii.
Aldbh 12 »Mir* <•* «•.Nvincicvfa jolt him t*»J*

I i szí A li. teljes jélállássiil.

Élölteritós.
tiledilseliiii eNeiiieték és mám ah

Uradalmaknak, községeknek három évi 
törlesztésre is adatik.

(Irin- t'ivi-ii. igen gyorsan feljöjó govunynövéfiy. 1 .z az egyedüli, 
melyből oly örökös keritvs nevelhető pár uv alatt, rendkixul *‘su- 
kdy kiadassál, melyen nemhogy ember, de semmiféle állat, m - 
a/ ;iI>r• • nyíllak mmii hatolliahiak al. >1 in<l<»ii rvn«IcI^'nIiv/. 
inj/ohhitl «‘IIAtott hll«‘t<tkl és titnsli As
m«‘ll<;k<‘lt«‘llk. I zer csemete elug 200 méterre. — Ara ti Irt.
|k! / a»»i a4AI- Óriási jövedelmet biztositó voltánál fogva.
IHOfSt Ilii H K. t-«y."/ip,. »zutm.s gazdaseghíui
_____ _ az utóbbi időben rendkívül eherjedt.
S/itics fénynyotr atn lftrtr jej{,v/ék <‘ii és líérineiihé
küldetik minden rendelési kötelezettség nélkül. A/. Ar 
kívül még egy olyan könyvet kap ezzel, ki azt czimére ingyen*« 
bérinél)tve küldetiii kéri, mert nincsen az. a ház, vagy család, a 
hol annak tartalmát haszonra ne fordítanak, városon, falun, pusz­
iim, gazdag vagy w-agéM családnál egyaránt. Így még azoknak 
is igen nagy erdeié ben nil, kik t«‘ii«l<‘ltii si'inmlt nem 
akarunk, mert benn«* számos oly közlemények foglaltatnak, 

melyi k mindenkinek nagy szolgalatot tesznek. Veim : 
..liriiicllcki <*I*»íí szÜUlulhAiiyJelen“ !\ngy tiáhor 

Xiigydiágyn n. §». S/# k«‘l„> lilil.

A Kar elmer-féle könyvnyomda t ílajdoiia h nyomba v**r«ec,7..
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